
Meghívó 

Immár sorozattá érett a 2008 áprilisában útjára bocsátott „forráskonferencia”, hiszen a 2013 októberében 
megtartott második találkozó után 2017-ben újabb eszmecserére hívjuk kollégáinkat. Az ELTE Magyar 
Nyelvtudományi és Finnugor Intézetében működő forráskutató műhely a forráskutatással, forráskiadással 
foglalkozó szakemberek egyedi találkozóját kívánja megrendezni. A rendezvény társszervezője a Magyar 
Nyelvtudományi Társaság. 

A korábbi alkalmakkor a felkért előadók a nyelvészet, az irodalom- és a történettudomány egy-egy 
műhelyében folyó munkáról adtak számot. Az eredetileg műhely-bemutatkozónak szánt találkozó időközben 
kinőtte korábbi kereteit. A kezdeményezés jó visszhangja és a hozzánk érkező észrevételek alapján a 2017-re 
tervezett harmadik konferenciát már nem felkért előadókkal, hanem konferencia-felhívásként hirdetjük meg 
az érdeklődők számára. 

A résztvevők körét is szélesíteni kívánjuk: a nyelvész, irodalmár, történész, levéltáros közösségeken túl a 
modern filológia, a néprajz, könyv-, zene- és művészettörténet, valamint a távolabbi tudományterületek, mint 
például az orvostörténet, földrajztörténet, csillagászattörténet képviselőit is szeretnénk megszólítani. 

Az interdiszciplináris konferencia elsődleges célja a különböző szakmai műhelyek forrásszemléletének 
megismerése: Mi a forrás? Mit tekintenek forrásnak? Milyen módszerrel dolgozzák fel és adják közre? Az 
egyes területek figyelnek-e a társtudományokra, illetve a nagyközönségre? Egyáltalán ez felmerül-e 
szempontként? Figyelnek-e más tudományok forrásközléseire? Milyen konzultációs gyakorlatot alakítottak 
ki? 

A konferencia résztvevői megismerkedhetnek az egyes tudományágak kérdésfelvetéseivel, vizsgálati 
módszereivel, lehetőség nyílik személyek és műhelyek eszmecseréjére. 

A szervezők elsősorban olyan előadásokat várnak, amelyek elősegítik a területek közötti párbeszédet, ezért azt 
kérjük, hogy a részletező szaktudományi munkák helyett inkább problémafelvető, tudományközi témákkal 
jelentkezzenek. 

A konferencia helyszíne: ELTE BTK, 1088 Budapest, Múzeum krt. 4/A 

A konferencia tervezett időpontja: 2017. november 16–17. 

A részvétel ingyenes. 

A konferencia nyelve magyar, a 20 perces előadásokat vita követi. Jelentkezni a kitöltött jelentkezési 
lapelküldésével, illetve az előadás féloldalas (kb. 1500 n) összefoglalójával lehet. Az előadások anyagából 
publikációs lehetőség várható. 

Az absztraktok beküldésének határideje: 2017. június 15. 

Az absztraktokat és a kitöltött jelentkezési lapokat a következő címre várjuk: forraskonf3@gmail.com. 

A jelentkezők június 30-ig kapnak visszajelzést az összefoglaló elbírálásáról. 

További információ: forraskonf3@gmail.com 

http://nyelvtort.elte.hu/ 

Budapest, 2017. május 25. 

Haader Lea, Juhász Dezső, Korompay Klára, 

Szentgyörgyi Rudolf, Terbe Erika, Vladár Zsuzsa 
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Jelentkezési lap 

ELTE BTK Magyar Nyelvtudományi és Finnugor Intézet 

1088 Budapest Múzeum krt. 4/A 

forraskonf3@gmail.com 

  

A jelentkezési lap visszaküldési határideje: 2017. június 15. 

Az absztraktok beküldési határideje: 2017. június 15. 

Visszajelzés az absztraktok elfogadásáról:2017. június 30. 
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